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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

      

ΚΟΠΗ ΠΙΤΑΣ ΤΟΥ ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

 
Με ιδιαίτερη επιτυχία έγινε η κοπή της  πίτας του Ηπειρωτικού  

Συνδέσμου Πειραιώς. Στις 28 Ιανουαρίου, Κυριακή μεσημέρι σε μια 

ηλιόλουστη μέρα, μέσα στο άλσος του Αιγάλεω, στην αίθουσα 
εκδηλώσεων «Πατινάζ», με τη συμμετοχή πολλών μελών και φίλων ο 

Η.Σ.Π,  έκοψε την πίτα του.  Τον αγιασμό ετέλεσε ο αιδεσιμότατος παπά 
Μηνάς Παππάς. 

 

Παρόντες ο πρόεδρος κ. Δημήτριος Λένης και όλο το Δ.Σ, ο 
καρδιολόγος και πρόεδρος της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας κ. 
Στέφανος Φούσσας, ο εκπαιδευτικός κ. Ελευθέριος Γείτονας των 

ομώνυμων εκπαιδευτηρίων, ο οποίος και προσέφερε για τη λαχειοφόρο 
αγορά δυο διανυκτερεύσεις στο «Zagori Philoxenia Hotel», ο πρόεδρος 

του Σωματείου Αρτοποιών Πειραιώς και μέλος του Δ.Σ κ. Γεώργιος 
Τσουκαλάς, ο ταμίας του συλλόγου Σερβιανών και μέλος του Η.Σ.Π κ. 
Φώτης Πέπες και άλλοι πολλοί. 

 
 Τον λόγο πήραν από τους παρευρισκόμενους ο πρόεδρος κ. 

Δημήτριος Λένης, ο κ. Ελευθέριος Γείτονας και ο κ. Γεώργιος  
Τσουκαλάς, ο οποίος εξήρε το έργο  του Η.Σ.Π και ειδικότερα του 
προέδρου και τόνισε τους στενούς δεσμούς του Συνδέσμου με το 

Σωματείο Αρτοποιών. 
 
 Η βασιλόπιτα προσφέρθηκε από τον αρτοποιό κ. Δημήτριο 

Ντούρα, μέλος του Δ.Σ και  πρώην πρόεδρο του Σωματείου Αρτοποιών 
Πειραιώς. 

 
 Τα δώρα της λαχειοφόρου αγοράς ήταν πολλά και πλούσια. 
 

Ιδιαίτερο ενθουσιασμό προκάλεσε η εμφάνιση του παιδικού χορευτικού 
τμήματος του Συνδέσμου που χόρεψε με μουσική που επιμελήθηκε ο 

δάσκαλος του χορού κ. Χρήστος Δημητρίου. 
 
 

 
 
 

 



 

 
 

Το κέφι και ο χορός κράτησαν μέχρι τις απογευματινές ώρες με  
τον Βασιλάκη Νταλάρδα στο κλαρίνο και την κομπανία του. Ευχάριστη 
έκπληξη η παρουσία του Χρήστου Γκίτζιου με το κλαρίνο του και τον 

Στάθη Πολύζο. Επίσης τραγούδησε  και κ. Δημήτρης Σιώνης φίλος του 
Η.Σ.Π. Στην επιτυχία της εκδήλωσης συνέβαλαν το ενδιαφέρον και η 

κινητοποίηση πολλών μελών και φίλων του Συνδέσμου. 
 
 

   Ο Πρόεδρος           Η.Γεν.Γραμματέας  

Δημήτριος Λένης                       Αγλαΐα Ζαραλίκου 
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